



Agrostroj.

Významný regionální zaměstnavatel.

Firma Agrostroj patří v pelhřimovském okrese k jednomu z nejvýznamnějších regionálních zaměstnavatelů. Podílí se tak bezesporu na nejnižší nezaměstnanosti v tomto okrese. Podle Úřadu práce byla totiž nezaměstnanost na Pelhřimovsku v letošním lednu 2%, v Česku 3,9%. Čím je tedy firma Agrostroj tak výjimečná? Svým zaměstnancům nabízí bydlení přímo v Pelhřimově, spolupracuje s technickými školami a díky vlastnímu školicímu centru dokáže zaměstnancům poskytnout odborné vzdělání.



Aktuálně nabízíme

Integrátor na instalování robotických pracovišť FANUC Mimořádné
40.000 až 90.000 Kč

Napište nám e-mail nebo volejte zdarma!

AGROSTROJ Pelhřimov, a.s.
 U Nádraží 1967
 393 01 Pelhřimov
 Email: personalni@agrostroj.cz
 Web: www.agrostroj.cz

☎
800 700 627



🌐
agrostroj.cz

Zdravotníci od září operují v novém

Jihlavská nemocnice se během letních měsíců pustila do rekonstrukce šesti operačních sálů a práce budou pokračovat i celý podzim.

Revitalizace sálů v řádech desítek milionů korun je rozdělena na dvě etapy. První probíhala od 30. června 2023 do 18. září 2023 a druhá se uskutečňuje od 18. září do 18. listopadu.

Prostory získají nový háv po dvaceti letech. Od roku 2003 probíhaly vždy pouze drobné opravy a různé investice, které vyžadoval denní provoz.

Nyní sály prošly výměnou opláštění, tedy celé konstrukce. Vyměnily se stativy medicínálních plynů, překládací zařízení pro pacienty, stropy a nové jsou i obrazovky. Během rekonstrukce využíval personál k operacím detašovaných sálů. Přesto, že se jednalo o nestandardní podmínky, operativa zůstala nenarušena a fungovala v plném rozsahu.

Vrchní sestra centrálních operačních sálů Gabriela Chylíková dodává, že omezení na akutní operativu měli pouze tři týdny během letního provozu. Onkologická centra i robotická operativa však fungovala bez omezení. „To jsou záležitosti, které se nezastaví a nesnesou odklad. To samé platí o úrazech,“ říká Chylíková.

Mohlo by se zdát, že během rekonstrukce byl v jihlavské nemocnici volnější režim, ale opak je pravdou. Pokud tedy někdo nebyl zrovna na sále, pomáhal s úklidem.

Operace v době rekonstrukce probíhaly na menších pracovištích, na kterých se střídaly lékařské obory, které byly zvyklé mít sál a všechny potřebné přístroje pro sebe.

„Vše bylo náročnější po logistické stránce, kdy se sály musely dovýbavovat individuálně, dle denního plánu. V praxi to znamenalo, že se například měnily operační stoly nebo navázely jiné přístroje,“ vysvětluje Chylíková, která dodává, že to bylo velké vystou-



JIHlavská nemocnice dává již od června nový háv operačním sálům. Konec revitalizace je plánován na polovinu listopadu.
Foto: Veronika Dawidowicz

pení z komfortní zóny nejen pro perioperační sestry, ale i pro operativy.

Pacienti však žádné změny nepocítili a vše probíhalo dle běžných standardů i přesto, že se rekonstruovalo kousek od operačních sálů.

Lékaři v Nemocnici Jihlava ročně provedou

kolem sedm tisíc operací, z toho pět tisíc z nich plánovaných, zbytek jsou akutní zákroky. Rukama lékařů prošli děti i dospělí a za posledních třicet let zažily sály zhruba 160 tisíc operací a využívány jsou chirurgy, ortopedy, traumatology, gynekology, urology a také lékaři ORL. **-vd-**

WWW.ELEKTROKOLA.CZ



SLEVY až 35%

velký výběr skladem

☎ 722 301 302

Petrovice 71 Nové Město na Moravě